NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWNIO U3E/INA

1. OMMCAHME U3JIEJINA

{ HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepuop | PekomeHngoBaH | PekomeHgoBaHH Knacc TCY ApTukyn
nsgenusi: aBTOMOOUNSA: BbiNycka | Has Harpyska asl Harpyska nsnenus

Ha wap* npuuena 6e3 ( max pasoBasi

BIZON TOPMO30B/C Harpyska Ha wap /

TOopMo3amu** pamy / Tarosasi)

Kon Tovota Lan - Kr Kr Kr Kr Kr -
apKo V! 2007 120 750 kr / 3500 4 (120 kr / 500 «kr / FA 0859-E
Cruiser 200 / 3500 k)
Lexus LX

He Tpe6yeT CIICIIUAJIBHBIX HHCTPYMEHTOB U HpHCHOCOGHeHI/Iﬁ Ipu MOHTaXXEC MW JEMOHTaXKE. 3aIUIIeH0 OT KIUMATHIECKHUX BO3/ICUCTBHIA
CHeHUAJIN3UPOBAHHBIM MOKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBO,Z[I/ITeJIeﬁ TIIOPOLIKOBBIX KpaCOK. DKOJIOrHYecKH 6e301acHo.

2. KOMILIEKTAIINA

V|3ﬂ,eJ'IVIe COCTOUT U3 CJ'Ie,D.yI-OLLI,VIX ANEMEHTOB.: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo Komnnexm kpenexa
8 301.104-01 3aknagHas ranka M10 2
1 305.859 Pama TCY 1 9 301.233 3aknagHas ravika M10 2
2 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 10 Bont M10x35 2
3 301.485 KpoHwTernH 1 11 Bont M10x60 2
4 301.485-01 KpoHwTemnH 1 12 Bont M12x40 4
5 713.006-01 CuenHown wap 1 13 lanka M12 2
6 747.027 Maney 1 14 lavika M27 1
7 WnauHT DIN 11024 1 15 LLlan6a rposepHasi 10 4
16 LLlan6a rposepHasi 12 4
17 LLlan6a rpoeepHas 27 1
18 Lanba 10 4
19 LWanba 12 6
BuHT M6 1
avika M6 1

3. YCTAHOBKA

13 16 19

CHsTh OyKCHPHBIE MPOYIINHBI.
YcTaHOBHTE 3aKiIaHbIC Talik 8 1 9 B pamy a/M.

3akpenuTh KPOHIUTEHWHBI 3 ¥ 4 K MITATHBIM Pe3b00BBIM OTBEPCTHSIM B JIOH)KEPOHAX a/M IITATHBIMU 0OJTaMH Yepe3 OYKCHPHBIC IPOYIIMHBI U
oonramu M10x35 u M10x60 k 3akiaagHbeIM raiikam 9 U 8 COOTBETCTBEHHO.

YcranoButh pamy 1, 3akpenutsh ee 6ontamu M12x40 k kpoHiiTeiiHam 3 u 4.
3aTSHYTh Kpenex.

Bcrasuts kponurreitn TCY 2 B pamy 1, 3aduKcHpOBaB ero mnajibleM 6 i HIIUTHHTOM 7.

N oXgR

Y CTaHOBHTS CIENHOM Iap 5 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKPENHTh ero raikoil 14. Eciu a/m skcmryaTupyercs 6e3 mpumena, CenHoi map
HEe0OXO0UMO TTOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOH M HaJIeTh 3aIIUTHBIN Konnak. He JommyckaeTcs MCIonb30BaTh LIap €CIIH €ro AHaMeTp MEHbIIe HIU
paBeH 49 MM.

8.  Pabortsl o moaxiroueHuo dekTpoodopyaoBanus TCY k 60pTOBOIt ceTH a/M AOKHBI IPOU3BOUTHCS B YCIOBHAX CHEHHATU3MPOBAHHON
MacTEpCKOM.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

IIpumeyanus. 3a NOCIEACTBYS HENPABUIILHOH YCTAHOBKHU MPENPUATHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. Ilocne 1000 xm mpobera a/m ¢
MIPHUIETIOM PEKOMEHIYeTCs HOATAHYTh Kpenex. [IpeanpusaTue-u3roToBUTeIb OCTaBIACT 3a COOO0I IPaBO BHOCHTh H3MEHEHHUS B KoHCTpyKIuio TCY, mostomy
HEKOTOPbIC U3MECHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIICH MHCTPYKIMHU. Y CHins 3aTsHKK 6ontoB M6 - 10 Hv, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw,

M12 - 85 Hwm. Ilepen ycTaHOBKOI TCY peKOMEHIYETCsI HPOHTHCH METYMKOM I10 pe3b00BBIM 31IeMeHTaM (hapKora U aBTOMOOMIIS.

w: Lad T

_488“?

TIpu TpaHcOpTHPOBKE BENOMIATGOPMBI PEKOMEH/IyeTCsl 3aMEHHUTD IITaTHBIN KpoHIITeH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponurreitn TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTuMasi BEpTHKaIbHAsl HATPy3Ka Ha 1Iap IO JaHHBIM aBTOIPOU3BOAUTEIIS.

** JlomycTHMas Macca IIpUIeNa 0 JaHHBIM aBTOIPOM3BOAUTEII.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

